
 

V SOBOTU 24. SRPNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ  

OD 19 HODIN AMERICKÝ FILM TENKRÁT V HOLLYWOODU. V NEDĚLI  

25. SRPNA MŮŽETE PŘIJÍT OD 17 HODIN 30 MINUT NA ČESKO SLOVENSKOU 

POHÁDKU HODINÁŘŮV UČEŇ.  

 

JEŠTĚ TENTO TÝDEN JE Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ UZAVŘENO 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. OD PONDĚLÍ  

26. SRPNA UŽ BUDE NORMÁLNÍ PROVOZ PODLE ORDINAČNÍCH HODIN 

 

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 24. SRPNA OD 16 HODIN 

NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ VE TŘETÍM KOLE OKRESNÍ 

SOUTĚŽE FOTBALISTY FC VÍCHOVÁ.  

 

SOKOL KRUH VE SPOLUPRÁCI S OBECNÍM ÚŘADEM VÁS ZVOU V SOBOTU 

31. SRPNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE NEJDŘÍVE OD 17 HODIN UVIDÍTE 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V PŘÍRODĚ S NÁZVEM KAŠPÁREK CHODÍ PĚŠKY 

V PODÁNÍ SOUBORU ČMUKAŘI Z TURNOVA. DIVADLO JE ZAJÍMAVÉ TÍM,  

ŽE HO HRAJÍ ZÁROVEŇ LOUTKY I LIDÉ A JE URČENO JAK PRO DĚTI,  

TAK I DOSPĚLÉ DIVÁKY. PO SKONČENÍ PŘEDSTAVENÍ NA VÁS ČEKÁ 

TÁBORÁK NA KONEC PRÁZDNIN, KDE ŽIVĚ ZAHRAJÍ KRUŽŠTÍ MLADÍCI.  

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POŘÁDÁ 16. ZÁŘÍ ZÁJEZD DO LITOMĚŘIC  

NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH 2019, NA KTERÝ JE JEŠTĚ MOŽNOST  

SE PŘIHLÁSIT.  

 

V SOBOTU 21. ZÁŘÍ PROBĚHNE V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN  

45 MINUT PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU. ZÁROVEŇ BUDOU V OBCI PŘISTAVENY  

I KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

 

POKUD BUDETE MÍT PROBLÉM U SVÝCH NEMOVITOSTÍ SE ZÁSOBOVÁNÍM 

VODOU, TAK VÁM OBECNÍ ÚŘAD NABÍZÍ MOŽNOST JEJÍHO DODÁNÍ  

ZE SVÝCH ZDROJŮ. PO NUTNÉ PŘEDCHOZÍ DOHODĚ SI JI BUDETE MOCI 

NAČERPAT Z VRTU V ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY.  

 

A JEŠTĚ MALÉ PŘIPOMENUTÍ. SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM  

JE VŽDY V PONDĚLÍ V LICHÉM TÝDNU DOPOLEDNE. VE STEJNÉM TÝDNU 

SE PŘES LÉTO V PÁTEK VYVÁŽEJÍ I POPELNICE. NEJBLIŽŠÍ SVOZ PYTLŮ 

TEDY BUDE V PONDĚLÍ 26. SRPNA A VÝVOZ POPELNIC V PÁTEK 30. SRPNA. 

NÁSLEDUJÍCÍ SVOZ PYTLŮ BUDE 9. ZÁŘÍ A VÝVOZ POPELNIC 13. ZÁŘÍ.  

OD ŘÍJNA BUDOU POPELNICE VYVÁŽENY KAŽDÝ TÝDEN V PÁTEK, SVOZ 

PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE I NADÁLE VE ČTRNÁCTIDENNÍM 

CYKLU VŽDY V PONDĚLÍ PO RÁNU V LICHÉM TÝDNU. POKUD VÁM BUDOU 

PYTLE S TŘÍDĚNÝM ODPADEM DOMA PŘEKÁŽET, TAK JE MŮŽETE 

KDYKOLIV ODVÉST POD PŘÍSTŘEŠEK K OBECNÍMU ÚŘADU 

 

 


